
Protokół Nr LX/2022 

z sześćdziesiątej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 29 czerwca 2022 roku. 

 

 

                         Początek sesji o godz. 10.06 

                         Zakończenie o godz. 12.14 

 

Miejsce posiedzenia – sala narad Urzędu Gminy w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451.  

 

W sesji uczestniczyło 11 radnych. Nieobecni byli radni: Benedykt Chaliński, Tomasz Kucmus, Jarosław 

Mierzwiński oraz Janusz Woronowicz.   

Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.   

 

W sesji uczestniczyli również sołtysi Gminy Kozłowo. Lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 2 do 

protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Piotr Jaskólski – kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Terenowej 

5. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

6. Małgorzata Krzyżewska – dyrektor GCKiS 

7. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS 

8. Kamila Warcaba – radca prawny urzędu. 

9. Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja Rady 

Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie wizerunku oraz 

przetwarzanie danych osobowych.  

 

Następnie Przewodnicząca wraz z uczestnikami sesji złożyła życzenia Piotrowi Radziewiczowi oraz 

Piotrowi Jaskólskiemu z okazji imienin, po czym napodstawie listy obecności stwierdziła 

prawomocność obrad. 

  

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca poinformowała zebranych, iż w zaproszeniu nie zostały ujęte punkty dotyczące 

podjęcia uchwał w sprawie:  

 

1) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022-2039, 

2) zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

 

dodając, iż w wnioskiem o wprowadzenie punktów w związku z koniecznością ich podjęcia wystąpił 

Wójt. 

Alicja Hołubowicz zaproponowała wprowadzenie punktów do porządku obrad poprzez głosowanie nad 

każdym z nich. 



 

1) Przyjęcie do porządku obrad uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2022-2039. 

 

Rada, w wyniku głosowania: 

- jednogłośnie 

przyjęła punkt do porządku obrad jako podpunkt 10 punktu 4. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

2) Przyjęcie do porządku obrad uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

 

Rada, w wyniku głosowania: 

- jednogłośnie 

przyjęła punkt do porządku obrad jako podpunkt 11 punktu 4. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Raport o stanie gminy za 2021 rok: 

1) debata nad raportem o stanie gminy, 

2) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo wotum 

zaufania. 

3. Wykonanie budżetu gminy za 2021 rok i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. 

1) sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2021 r., 

2)  opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o przedłożonym przez Wójta Gminy 

Kozłowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2021 rok;  

3) stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu gminy za 2021 r. – opinia oraz 

wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania budżetu gminy za 

2021 r.;  

4) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo. 

5) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu Gminy za 2021 rok. 

6) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kozłowo za 2021 rok. 

4.  Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym  Pielgrzymowo; 

2)  uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Kamionki;  

3) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Wierzbowo, Dziurdziewo;  

4) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Siemianowo, Kownatki;  

5) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Kadyki, Zakrzewko;  

6) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Zaborowo;  

7) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Sarnowo, Zakrzewo;  



8) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo;  

9) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo,  

10) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022 – 2039, 

11) zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie obrad. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada, w wyniku głosowania: 

- jednogłośnie 

przyjęła proponowany porządek obrad. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

do p-ktu 2.  Raport o stanie gminy za 2020 rok: 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca powiedziała, że radni otrzymali do zapoznania raport o stanie 

gminy za rok 2021 i zwracając się do Wójta poprosiła o przedstawienie raportu. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił raport gminy za 2021 rok w formie prezentacji 

multimedialnej. Raport stanowi zał. Nr 6 do protokołu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca otworzyła debatę nad raportem o stanie gminy za 2021 r. i 

poinformowała, że do debaty nad raportem w wyznaczonym terminie nie zgłosili się mieszkańcy. 

 

Barbara Marszelewska – radna z Kozłowa podziękowała Wójtowi za przedstawienie raportu, po czym 

powiedziała, że dla niej najważniejsze było to, że w roku 2021 udało się zakupić z funduszu sołeckiego 

4 kosiarki samobieżne, ponadto zakupiono tak jak Wójt przedstawił ciągnik gospodarczy Kubota wraz 

z osprzętem. Radna stwierdziła, że pracę zakupionego sprzętu obserwujemy w tym roku bardzo 

pozytywnie, ponieważ poprawia się estetyka naszej gminy, a przede wszystkim jej Kozłowa. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca zabierając głos powiedział, iż mimo, tego, że był to rok pandemii 

zrobiono bardzo dużo inwestycji, ale dla niej najważniejsze jest to, że nigdy w historii Gminy nie było 

tylu wolnych środków, bo aż 5200000 zł, więc wykonanie też było rekordowe, bo 38 milionów, jest to 

ogromna kwota, jeśli chodzi o taka gminę. Kontynuując Przewodnicząca powiedziała, że są to ogromne 

pieniądze, i widać inwestycje na terenie całej gminy, po czym podziękowała Wójtowi. 

 

Marek Wolszcak – Wójt powiedział uczestnikom, iż ten rok obfituje w jeszcze większe pieniądze, co 

jest skutkiem tego, że udaje się pozyskiwać fundusze zewnętrzne i to najbardziej cieszy, bo to, że 

możemy coś zrobić nie za swoje pieniądze chyba jest najważniejsze. Wójt dodając powiedział, że środki 

własne gmina musi dołożyć, ale w niewielkiej ilości, realizowane są zadania, które są warte w tej chwili 

miliony. Odnosząc się do roku 2021, Wójt powiedział, że obfitował on w różnego rodzaju 

dofinansowania, ale dopiero ten rok będzie rokiem realizacji inwestycji, na które gmina pozyskała 

fundusze. 

 

Alicja Hołubowicz - Przewodnicząca zwróciła uwagę na rekordowe środki pozyskane z zewnątrz. 

Marek Wolszczak odpowiedział, że na pewno przekroczone zostanie 40 milionów, bo już takie były 

założenia w tworzeniu budżetu na rok 2022. 



 

Barbara Krauze – radna z Turówka zabierając głos powiedziała, że to wszystko, co dziś usłyszeliśmy 

świadczy o tym, że nasza gmina się rozwija, że są inwestycje. Nadmieniła, że ma kontakt z radnymi oraz 

przewodniczymi z innych gmin i wie, że tam naprawdę jest ciężko, ponieważ są wydawane tylko te 

pieniądze, które trzeba, a u nas jeszcze są inwestycje i to jest właśnie dobre. Odnosząc się do inwestycji 

radna wyraziła nadzieję, że w przyszłym roku, gdy będzie słyszała o raporcie usłyszy, że w Turówku 

zrobiono chodnik, czy drogę, dodając, że chciałaby usłyszeć o Turówku i Browinie. Następnie Barbara 

Krauze powiedziała, że przejeżdżając przez gminę widzi powstające domy nad jeziorem Kownatki, 

Szkotowo budują się ludzie, powstają domy, to wszystko działa na nasz plus i świadczy o tym, że nasza 

gmina się rozwija, bo przez wiele lat byliśmy tylko gminą rolniczą, a teraz również turystyczną. Radna 

powiedziała również, że cieszy się, że nie powstaje kolejna żwirownia tylko fotowoltaika, ponieważ 

musimy rozwijać się też ekologicznie i pozyskiwać nowe źródła energii. Na zakończenie odnosząc się 

do absolutorium radna powiedziała, że jest to absolutorium dla wszystkich kierowników naszej gminy 

oraz dla wszystkich pracowników, ponieważ na to, co dzisiaj tutaj usłyszeliśmy oraz zobaczyliśmy 

pracują ludzie z całej gminy. 

 

Agnieszka Chylińska – radna z Sarnowa powiedziała, że raport został wykonany bardzo starannie i 

przejrzyście, nawiązując do wypowiedzi radnej Barbary Krauze przyznała jej rację mówiąc ze gmina się 

bardzo rozwija. Radna podziękowała władzom gminy, że pozyskały część środków dołożonych do 

funduszu sołeckiego, dzięki czemu sołectwo ma budynek piękny zewnątrz i wewnątrz. 

   

Do raportu o stanie gminy za 2021 rok uwag nie wniesiono. 

 

Przewodnicząca zamknęła debatę w sprawie raportu o stanie gminy, po czym poinformowała, że radni 

będą głosowali nad uchwałą w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy Kozłowo. Uchwała 

jest podejmowana bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady i zgodnie z art. 28 aa ust. 

9 ustawy o samorządzie gminnym niepodjęcie uchwały o udzieleniu wójtowi wotum zaufania jest 

równoznaczne z podjęciem uchwały o nieudzieleniu wójtowi wotum zaufania. Poinformowała również 

radnych, iż projekt uchwały omawiany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 20 czerwca, a do 

przedstawionego projektu uwag nie zgłoszono. 

 

Następnie projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo wotum zaufania wraz z 

uzasadnieniem przedstawiła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

              -   jednogłośnie 

              

                Uchwałę Nr LX/438/2022 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kozłowo wotum zaufania  

                 – stanowiącą zał. Nr 7 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

do p-ktu 3. Wykonanie budżetu gminy za 2021 rok i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. 

 

do pp-ktu 1) Sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2021 rok.  

 

Sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2021 rok przedstawił 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy.  



 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca otworzyła dyskusję na temat wykonania budżetu i sprawozdania 

finansowego za 2021 rok. 

 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2021 rok. 

 

do pp-tu 2) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o przedłożonym przez Wójta Gminy 

Kozłowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2021 rok.  

 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy przedstawił Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o 

przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2021 rok – 

stanowi zał. Nr 9. 

 

do pp-tu 3) Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu gminy za 2021 – opinia oraz 

wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania budżetu gminy za 2020 

rok.  

 

Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu gminy za 2021 – opinię oraz wniosek w 

sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania budżetu gminy za 2021 r. 

przedstawiła Ewa Nowak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej - stanowi zał. Nr 10. 

 

Ewa Nowak – Radna z Kozłowa powiedziała, że chciałaby zaznaczyć, iż w 2021 roku została wykonana 

inwestycja budowy dróg na ul. Leśnej, o co zabiegała od dawna, za co podziękowała wójtowi w imieniu 

swoim i mieszkańców.  

 

do pp-tu 4) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o wniosku Komisji Rewizyjnej w 

sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo.  

 

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo przedstawiła  Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady 

Gminy– stanowi zał. Nr 11. 

 

do pp-tu 5) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2021 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu gminy za 2021 rok przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały omawiany był podczas obrad komisji i uzyskał 

pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Statutowa liczba radnych wynosi 15. Obecnych radnych 11. 

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                          -    jednogłośnie 

                           



Uchwałę Nr LX/439/2022 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2021 rok - stanowiącą zał. 

Nr 12 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 13 do protokołu. 

 

do pp-tu 6) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu 

wykonania budżetu gminy za 2021 rok.  

 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2020 rok przedstawiła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy.  

 

Po przedstawieniu projektu uchwały Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodnicząca podsumowując powiedziała, że zarówno wniosek Komisji Rewizyjnej, jak i uchwała 

Regionalnej Izby Obrachunkowej wyrażają pozytywną opinię o realizacji budżetu gminy za 2021 rok i 

opowiadają się za udzieleniem absolutorium Wójtowi Gminy. 

 

Przypomniała, że absolutorium udzielane jest w związku z prowadzoną działalnością finansową gminy 

i wykonaniem budżetu za rok 2021. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Statutowa liczba radnych wynosi 15. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. 

  

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                          -    jednogłośnie 

            

                                           Uchwałę Nr LX//440/2022 w sprawie udzielenia absolutorium dla  

                                           Wójta Gminy Kozłowo z tytułu wykonania budżetu gminy za 2021   

                                           rok - stanowiącą zał. Nr 14 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 15 do protokołu. 

 

Po przyjęciu uchwały złożono Wójtowi gratulacje i życzenia. 

 

Marek Wolszczak podziękował wszystkim za życzenia, po czym wręczył radnym podziękowania za 

współpracę. 

 

Agnieszka Chylińska – radna z Sarnowa opuściła salę obrad. Obecnych 10 radnych. 

 

Przewodnicząca ogłosiła 10 minutową przerwę. 

 

Po przerwie. 

 

Agnieszka Chylińska – radna z Sarnowa powróciła na salę obrad. Obecnych 11 radnych. 

 

Ewa Nowak – radna z Kozłowa opuściła salę obrad. Obecnych 10 radnych. 

 



Do pktu 4. Podjęcie uchwał. 

 

Do p-pktu 1) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru 

w obrębie geodezyjnym Pielgrzymowo. 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały omawiany był podczas obrad komisji i uzyskał 

pozytywną opinię komisji dodając, że nie będą czytane całe uchwały, ponieważ już się z nimi zapoznano 

na komisjach. 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Pielgrzymowo przedstawiła Joanna Cedlerska - 

podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz zapytała, czy są uwagi do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//441/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie 

geodezyjnym Pielgrzymowo - stanowiącą zał. Nr 16 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 17 do protokołu. 

 

Do p-pktu 2) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru 

w obrębie geodezyjnym Kamionki. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Kamionki przedstawiła Joanna Cedlerska - podinspektor 

ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały omawiany był podczas obrad komisji i uzyskał 

pozytywną opinię komisji, po czym zapytała, czy są uwagi do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//442/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie 

geodezyjnym Kamionki - stanowiącą zał. Nr 18 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 19 do protokołu. 

 

 



Do p-pktu 3) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów w obrębach geodezyjnych Wierzbowo, Dziurdziewo. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Wierzbowo, Dziurdziewo przedstawiła Joanna 

Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//443/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach 

geodezyjnych Wierzbowo, Dziurdziewo - stanowiącą zał. Nr 20 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 21 do protokołu. 

 

Do p-pktu 4) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów w obrębach geodezyjnych Siemianowo, Kownatki. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Siemianowo, Kownatki przedstawiła Joanna Cedlerska 

- podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz zapytała, czy są uwagi do projektu uchwały, po czym poinformowała, iż projekt 

uchwały omawiany był podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//444/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach 

geodezyjnych Siemianowo, Kownatki - stanowiącą zał. Nr 22 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 23 do protokołu. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 



Do p-pktu 5) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów w obrębach geodezyjnych Kadyki, Zakrzewko. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Kadyki, Zakrzewko przedstawiła Joanna Cedlerska - 

podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji, po czym 

zapytała, czy są uwagi do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//445/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach 

geodezyjnych Kadyki, Zakrzewko - stanowiącą zał. Nr 24 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 25 do protokołu. 

 

Do p-pktu 6) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru 

w obrębie geodezyjnym Zaborowo. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Zaborowo przedstawiła Joanna Cedlerska - podinspektor 

ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały i uzyskał pozytywną opinię komisji, po czym 

zapytała czy są pytania do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//446/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębach 

geodezyjnych Siemianowo, Kownatki - stanowiącą zał. Nr 26 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 27 do protokołu. 

 



Do p-pktu 7) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów w obrębach geodezyjnych Sarnowo, Zakrzewo. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Sarnowo, Zakrzewo przedstawiła Joanna Cedlerska - 

podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji, po czym 

zapytała czy są pytania do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//447/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach 

geodezyjnych Sarnowo, Zakrzewo - stanowiącą zał. Nr 28 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 29 do protokołu. 

 

Do p-pktu 8) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów w obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych obszarów w obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo przedstawiła Joanna Cedlerska - 

podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji, po czym 

zapytała czy są pytania do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//448/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębie 

geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo - stanowiącą zał. Nr 30 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 31 do protokołu. 

 



Do p-pktu 9) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru 

w obrębie geodezyjnym Kozłowo, Niedanowo; Zalesie, Zakrzewo. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo przedstawiła 

Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji, po czym 

zapytała czy są pytania do projektu uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//449/2022 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach 

geodezyjnych Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo - stanowiącą zał. Nr 

32 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 33 do protokołu. 

 

Do p-pktu 10) Zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022 – 2039. 

 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy poinformował radnych, iż zmiany podyktowane są tym, że w wyniku 

postępowania rozpoznania cenowego na zadanie pod nazwą modernizacja i przebudowa Urzędu Gminy 

i utworzenie punktu dostępowego zabrakło niecałe 50 tysięcy złotych, które trzeba dołożyć, aby móc 

zawrzeć umowę, ponadto wpłynęło ponad 72 tysiące złotych z przeznaczeniem na wypłatę dla 

mieszkańców, którzy przyjęli pod swój dach obywateli Ukrainy w kwocie 40 złotych, a także za 

zakwaterowanie w miejscach do tego przeznaczonych w kwocie 70 złotych oraz na zadania oświatowe. 

Skarbnik poinformował. że jest także dotacja od Wojewody Warmińsko – Mazurskiego ponad 30 tysięcy 

złotych na wypłatę dodatku osłonowego, przeniesiono również środki na dofinansowanie zakupu 

kombinezonu motocyklisty dla Komendy Powiatowej Policji w Nidzicy. 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022 – 

2039 przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//450/2022 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022 – 2039 - stanowiącą zał. Nr 34 do 

protokołu. 



Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 35 do protokołu. 

 

Do p-pktu 11) Zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok przedstawił Piotr Radziewicz – 

skarbnik gminy. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

-    jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LX//451/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok 

- stanowiącą zał. Nr 36 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 37 do protokołu. 

 

Do pktu 5. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono. 

Do pktu 6. Zamknięcie obrad.  

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LX Sesji Rady Gminy w 

Kozłowie. 

 

 

            Protokołowała:                                                                     Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

      Aleksandra Mielczarek                                                                       Alicja Hołubowicz 

 


